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U parku Parukářka vznikla Žižkovská komunitní zahrádka 

Praha, 24. dubna 2025 - Slavnostním otevřením zahájí v úterý 29. dubna od 15 hodin oficiální 

provoz vítězný projekt minulého ročníku soutěže Zelené Oázy Žižkovská komunitní zahrádka. 

Návštěvníci se tady v průběhu akce mohou dozvědět více o komunitním zahrádkaření a 

připravena bude i drobná dílna, kde si bude možné vyrobit ze semínek, zeminy a vody vlastní 

tzv. seedbombu nebo se seznámit s kompostovacími metodami ve městě. V plánu jsou také 

aktivity pro děti a swap květin. 

Zahrada vznikla v parku Kapslovna mezi Parukářkou a Pitterovou ulicí, o prostor pečuje spolek 

Žižkovská komunitní zahrádka, z.s. Iniciativa založit komunitní zahradu vznikla již v červnu 2022 z 

podnětu Městské části Praha 3. Následně se dala dohromady skupina dobrovolníků ze Žižkova, která 

prošla v roce 2023 mentoringem na zakládání komunitních zahrad od zástupkyně spolupracující 

organizace Kokoza. V lednu 2023 byl pak zástupcům městské části předložen první návrh a koncepce 

budoucí zahrady. 

„Na území Prahy 3 působí několik zahrádkářských sdružení, kterým pronajímáme obecní pozemky pro 

jejich činnost. Přesto to nestačí, protože zájem o městské zahradničení je obrovský. K tomu účelu se 

hodil pozemek bývalého staveniště u parku Kapsovna, který jsme oplotili a přivedli tam vodu. Souběžně 

jsme hledali spolek, který by tu rozjel komunitní a sousedské zahradničení. Jsem rád, že se to povedlo,“ 

uvedl starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Kolem spolku Žižkovská komunitní zahrádka od té doby rozšířila komunita lidí, kteří mají o pěstování a 

využívání pozemku zájem. 

„Na Trojce máme velkou zahrádkářskou osadu – je ale dost uzavřená a individualistická. Právě 

setkávání a společná práce je na komunitním zahradničení to nejlepší. Má smysl se přidat, i když člověk 

nechce nic pěstovat a jen chce být občas ve fajn prostředí s podobně uvažujícími lidmi,“ vysvětlil radní 

Jan Bartko. 

Podle Kateřiny Stupecké ze spolku Žižkovská komunitní zahrádka se do zvelebování prostoru může 

zapojit každý. 

„Momentálně dokončujeme hlubinné záhony, sejeme letničky a připravujeme záhony pro podzimní 

výsadby. Ještě sháníme zahradní nábytek, dřevo na tvorbu dětského hřiště, plachty na zachycování 

dešťové vody a sudy. V současnosti máme přihlášených 27 rodin a vítáni jsou další zájemci. Jestli se 

chcete přidat, napište na e-mail zizkovska.zahradka@gmail.com,“ vyzývá Kateřina Stupecká 

 

 


